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Marteloskop Staatswald Reidholz, Richterswil (ZH)
Bestehender Bestand (April 2019)

Flache: 1.22 ha Anzahl Baumarten: 14
Nadelholz [% VI: 44%
Baumartenmischung Stammzahlen- und Volumenverteilung pro Laubholz [% V]:  56%
5 Stk. | Stk/ha| G Glha v+ | Viha BHD-Stufen pro Hektare
aumart P 2 80 - 6.0 f -
Gesamt [m’] [m’] [Tfm] | [Tfm] 129 Volumen des Mittelstammes:  1.29 Tfm
Fichte 60 49 | 1308 | 1072 | 188.15 |M54.22 ;g ] Grundfiache m? - 55 Kluppschwelle: 8
Tanne 118 97 232 | 190 | 2350 [19.26 65 C— Stehendes Totholz - 50  Baumartenmischung Baumartenmischung
Waldishre 9 7 213 | 174 | 3000 |F2459 60 s vvees Daverwaldmodel (RS) (Ziel-28m | 45 [% G] [% Stz]
D.O glasie L L 001 0.00 sl 0.04 55 (" resp. 375Tfm;G=45%;Ziel-DM=80cm)  © |
Eibe 6 5 008 | 006 [ 060 [ 049 5 i <40
Buche 121 99mm| 19.09 | 15.65 | 263.25 |I215.78 15 E |35
Stieleiche 1 1 033 | 027 | 490 [ 402 Sp S| 4
Bergahorn 89 73 2.32 1.90 27.05 | 2217 X35 '-.
Esche 6 5 | 09 | o080 | 1360 [f1115]| @y 29
Bergulme 5 4 0.07 0.06 055 | 045 25 ".. - 20
Linde 3 2 006 | 005 | 050 [ 041 20 § L 15
Hagebuche 1 1 0.01 0.01 0.05 | 0.04 15 i ."., = a  10wE . . o1 .
Stechpalme 4 3 | 003 | 002 | 020 | 016 10 P ] OmA@23%)  mTa(.7) WA (24%) W Ta (47%)
Schwarzer Holunder 3 2 | 002 | 001 | 015 |01 5 - Sees, - 05F0(52%) Dg (0%) — mFO (4%) Dy (0%)
Eib (0.2%) Bu (47.1%) Eib (7%) Bu (49%)
0 0714718 22 26 30 34 3842 46 50 54 58 6266 70 74 78 62 g6 MSEi(08%) WBAN(57%)  WSEi(0%)  WBAh (36%)
Es (2.4%) BUI (0.2%) Es (2%) BUI (2%)
Gesamt 427 350 4051 | 33.21 | 552.55 | 452.91 Durchmesserkategorien [cm] Li (0.1%) HaBu (0%) Li (1%) HaBu (0%)
Stehendes Totholz 7 6 111 2.9% StePa (0.1%) = SHo (0%) mStePa (2%) ™ SHo (1%)
0,
|§’;‘rmh6he vio) 0 0 200 12_'2n/: 00 00) Anzahl Baume pro Baumart und BHD-KIas;Ise Verteilung der BHD-KIassO;:n [% V]
Verteilung der BHD-Klassen 180 m StePa B 12% ’
BHD-Klassen Stk. | Stk/ha| G Gha | v* | viha 160 EaBu
Gesamt [m2] [m2] | [Tfm] | [Tfm] 140 |
Sehr Schwachholz (TP) | 223 |od83ad| 211 | 173 | 1445 | 11.84 BUI
Schwachholz (P) 51 42 204 | 168 | 2220 [I18.20 120 Es
Mittleres-Holz (M) 68 56 | 1002 | 822 | 13530 [MH090| Soo :S’E\Ih
Starkholz (G) 75 61 | 2179 | 17.86 | 31440 |257TQ| & %0 B
Sehr starkes Holz (TG) | 10 8 454 | 372 | 66.20 |P54.26 Eib
Ohne TP 204 167 38 31 538 441 60 i T Dg
TP: Kategorien 8 - 15 cm PMG geméss H. Biolley: 40 — uF
P: Kategorien 16 - 35 cm P:175-325 4% 20 mTa
M: Kategorien 36 - 51 cm M:325-525 25% 1=
G: Kategorien 52 - 71 cm G:>525¢cm 1% 0
TG: Kategorien 72 cm und hoher PMG Mittelstamm: ~ 2.64 sv | 2.64 sv ™ P M G TG Schwachholz (P) Mitteres-Holz (M)
Durchmesserklassen m Starkholz (G) m Sehr starkes Holz (TG)

* Tarif ZH (4 cm Stufen)
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Marteloskop Staatswald Reidholz, Richterswil (ZH) .
Okonomischer Wert, bestehender Bestand

Sortimentsverteilung pro Baumart

Marktwert ab Waldstrasse [CHF] 100 -
Gesamt CHF/ha Energie
Aktuell | 3910  32123- 80 Industrie
D
= C
é, 60 B
5 ] -
E 40 -
Marktwert ab Waldstrasse (Verkaufserlos): g
71.- CHF/Tfm im Durchschnitt > 20
0 T T T T T T T T T
Fi Ta Fo Bu SEi BAh Es BUI Li HaBu
700 . - :
. Okonomischer Wert pro Baumart
600 $ 03
Okonomischer Wert pro Hektare 500 -
8 ,
Baumart pro Baumart In % vom Total Durchschnitt pro Tfm Durchschnitt pro S ¢
Baum 5 400 .
BHD >=16 . 4 .
[CHF] [%] [CHF] [CHF] 300 ; o .
4 $
Fichte (36) 12'375 385 80 B 343 200 . $ .
Tanne (14) 881 27 46 [ e3 100 ¢ .
Waldfohre (7) 2183 6.8 89 B 2% .
Douglasie (0) 0 0.0 0 0 T T T T T T T T T T
Eibe (1) 9 0.0 19 \ 11 Fi Ta Fo Bu SEi Bah Es Bul Li Habu
Buche (88) 14252 44.4 66 163 .
Stieleiche (1) 584 18 145 712 700 7 Okonomischer Wert und BHD .
Bergahorn (13) 1313 41 59 [ 100 600 .
— ¢ 34
Esche (5) 489 15 44 I 9 n ¢ Baum Ve e
Bergulme (2) 19 0.1 2 \ 11 O 500 - . Ce e
Linde (1) 19 0.1 46 [ 23 + | 90
400
g o, 3
4 *0
- Rk
< $
S 200 - o doggtt™
= $
*
€ 100 | ross®*?® 2
0000
c RIS BHD [cm]
Gesamt 32123 100.0 71 92 g 0 2009900¢ . ' - ' ' .
O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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